

民营野生动物园 20只东北虎死亡？

安徽阜阳颍东林业局：正联合调查

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者徐静雯)安徽阜阳野生动物园20只东北虎死亡?5月13日,记者从安徽省阜阳市颍东区林业局获悉,针对媒体报道的阜阳野生动物园野生动物死亡事件,已联合多部门调查核实。

据《中国慈善家》杂志记者调查发现,阜阳野生动物园在未取得人工繁殖许可证的情况下,违法展示展演、人工繁殖国家一级保护动物东北虎。更令人触目惊心的是,因受动物园经营权纠纷的影响,导致大量野生动物死亡,其中包括20只

东北虎、2只非洲狮、3头长颈鹿等珍贵野生动物。目前,园区内存活着的16只东北虎以及非洲狮、长颈鹿、黑熊等动物,长期被关在运输铁笼中,空间狭小,生存状况堪忧。

记者注意到,上述报道发布后,5月13



日上午,阜阳野生动物园在其微信公众号发布《临时闭园公告》称:“由于天气炎热,园区部分场馆进行升级改造,5月13日-15日闭园三天,5月16日正常营业,已经购票的游客建议修改出行日期。”记者多次致电该园公开的电话,但电话一直无

人接听。

记者注意到,在某线上点评平台上,阜阳野生动物园评分为3.6,成人团购票价52.7元/人。有游客在点评区吐槽“园区老虎喝的水都是臭的发绿的,看到里面的动物没东西吃、掉毛”。

5月13日下午,安徽阜阳市颍东区林业局工作人员对记者称,该局今早已注意到媒体相关报道,第一时间与文旅、公安等部门联合调查核实此事,目前相关工作正在进行当中,若有进展会及时回应。

据悉,阜阳野生动物园位于阜阳颍东新华街道,是一家民营动物园。天眼查App显示,阜阳野生动物园关联公司安徽七彩野生动物乐园有限公司成立于2018年2月,注册资本6000万人民币,经营范围包括动物园经营、野生动物科研咨询等,由阜阳市紫青农业科技股份有限公司全资持股。

副教授因考核未通过自杀身亡?

南京林大回应:网传内容与事实严重不符,家属已报警

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)近日,有网友反映,南京林业大学生态与环境学院一名宋姓副教授因聘期考核不合格,被降薪降级并退还部分安家费和住房补贴,于4月2日自杀离世,引发关注。5月13日,南京林业大学生态与环境学院工作人员回应记者采访时表示:“网上传播的内容与事实严重不符。目前,宋某家属已向警方报案。”

公开信息显示,宋某出生于1986

年,南京林业大学生态与环境学院硕士生导师,学院副教授。天津工业大学毕业后进入北京大学环境与工程学院攻读硕士。2013年硕士毕业后前往加拿大UBC学习深造,2018年博士毕业后继续在加拿大UBC博士后流动站工作。2019年4月,33岁的宋某通过高层次人才引进进入南京林业大学工作。

目前,宋某在南京林业大学的主页照片和论文项目均不显示。

自称与宋某是硕士同学的中科院

城环所杨某日前在社交媒体披露:宋某,加拿大UBC博士,2019年4月引进到南京林业大学生物与环境科学工程系,已于4月2日自杀;同时还列出了自杀原因——首聘期4年,考核被学校认定不合格,降级降薪处理,并退还部分安家费和购房补贴。

有网友称,宋某入职南林大的职位是副教授,首聘4年的考核期没有通过,缺少了一个国家自然科学基金项目,因此被学校降级降薪,从副教授降

为了讲师待遇,还退还了安家费和购房补贴。也有网友曝光了宋某家属个人信息。

5月13日下午,南京林业大学生态与环境学院工作人员接受记者采访时说:“宋姓老师已经去世,但网上传播的内容与事实严重不符,而且,网上的内容不尊重宋某家属,曝光了其家属的个人信息。宋某有编制,副教授的岗位还在,根本不存在‘非升即走’的情况。目前,家属已向当地警方报案。”

两女老师狂扇男生耳光

陕西旬邑县职教中心:已对打人者批评教育

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰)5月12日晚,一段陕西省咸阳市旬邑县职教中心两名女老师对几名男同学连扇数个耳光的视频引发广泛关注。有家长称“两名女老师扇耳光的过激行为对学生是一种极大的羞辱,让学生的自尊心受到伤害”。5月13日,咸阳市旬邑县职教中心张副校长回应记者称,学校已经对打人老师批评教育,对被

打学生进行了情绪上的安抚。

一段视频显示,5名男生在操场上站成一排,一名穿黑色长裙的女老师疾步

走过来,一边大骂“谁给你教的”一边扇男生耳光,有的男生被扇了两个耳光,有的被扇了一次,周围的学生发出的一片惊讶声。而另一条视频中,两名身穿黑衣的女老师正在训斥几名男生,其中一名穿黑色长裤的女老师在吼骂中,也扇了两个男生耳光。

事情的原委是,咸阳市旬邑县职教中心要在5月14日举行运动会,5月12日晚,在排练运动会节目时延迟了放学时间,“原本晚上放学时间是20时50分,老师拖延过21时,有几名男同学不

愿意,就私下出言骂了老师。”咸阳市旬邑县职教中心一名负责人告诉奔流新闻记者,两名负责排练的女老师听到几名男生出言不逊,在训斥中扇了几名男生耳光。

“这个事我们昨晚就了解了,目前正在处理中。”5月13日,咸阳市旬邑县职教中心张副校长回应记者称,学校已经对打人的老师进行了批评教育,对被

比亚迪新能源车 漏电致车主脑溢血?

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰)江西新余51岁的邓先生购买了一辆比亚迪新能源汽车,20多天后,因车辆漏电被电击成脑溢血,5月13日,在与4S店协商无果的情况下,其女儿在社交媒体发布视频向社会求助。

其女儿在视频中称,4月12日,邓先生在江西新余林迪4S店购买了一辆新能源汽车跑网约车。5月4日下午5点33分,邓先生驾车行驶时,突然发现车辆漏电,他急忙解开安全带,并下车大声呼救,后被其家人送进了当地医院,住进重症监护室(ICU)。医院诊断为脑干出血、吸入性肺炎、电击伤。

5月13日下午,新余林迪4S店回应媒体称:“这个事目前正在处理中,对车进行了检测,我们没有不管。”

多人冲进吉林司法警官职业学院宿舍殴打学生?

校方回应:目前正在调查

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)5月13日,社交平台上一段“二十多人冲进吉林司法警官职业学院学生宿舍霸凌殴打他人”的视频引发关注。5月14日,吉林司法警官职业学院接受记者采访时表示,目前正在调查。

视频显示,事发5月2日晚,多名青年男子冲进一间学生宿舍,辱骂推搡一名男生,并动手殴打,现场十分混乱。同寝室几名舍友光着膀子上前阻拦,结果被对方多人拦住。一名男生遭殴打后倒在地上,表情十分痛苦。另一名身穿白色上衣的男生用手扶着塑料脸盆呕吐,脸盆侧面“警官学院”



几个字很醒目。视频配文显示,“吉林司法警官职业学院,校园霸凌殴打他人,多人受伤。”

5月14日上午,吉林司法警官职业学院工作人员接受记者采访时表示,具体情况还不清楚,目前正在调查。

公开资料显示,吉林司法警官职业学院是吉林省政府批准、教育部核准备案的普通警察类高职院校,其前身是吉林司法警官学院(由吉林省司法学校和吉林省劳改工作人民警察学校合并而成)。学院学制为3年制,通过全国统一高考和学院春季单独招生,面向全国30余个省(区、市)招收应届高中毕业生。目前有普通专科学历生5568人,同吉林大学法学院联合办学的本科生2360人。

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围

兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次

每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业